Bvnrapcku

PbKOBOACTBO 3a
MHCTanupaHe

Bbbnrapcku

EPSON

EXCEED YOUR VISION



UHCTpYKUuKn 3a 6e3onacHOCT

3a Bawara 6e30MacHOCT NPOYETE BCUYKU UHCTPYKLMU B TOBA PbKOBOACTBO, Npeav Aa n3nonssare
pamkara npu MoHTUpaHe. HenpaBunHata paboTa, npeHebpersalla ropenoco4eHNTE NHCTPYKLMMK,
MOXE [a noBpeau pamkara npy MOHTUpaHe unu aa noseae A0 HapaHABaHWA UK NOBpean Ha
UMyLLECTBOTO BW. 3anaseTe ToBa PbKOBOACTBO 3a MHCTaNupaHe Ha yaobHoO MACTO 3a 6baeLwm
crnpaBKu.

MpoueTeTe MNoTPEOUTENCKOTO PBKOBOACTBO M NHCTPpYKUMMTE 3a 6€30MacHOCT 3a BalumA NPOEKTOpP U
cnegBanTe MHCTPYKUMNTE B TE3M OKYMEHTW.

Ob6AcCHeHue Ha CUMBOJIUTE

MokasaHuTe No-[ony 3HaUM 3a npeaynpeXaeHue ce U3Mos3BaTt B HAaCTOALETO PbKOBOACTBO 3a
WHCTanupaHe, 3a Aa ce n3berHaT TefieCHU HapaHABaHWA U NOBpPean Ha UMYLLECTBOTO BU. YBepeTe ce,
Ye pasbuparte Tesu nNpeaynpexxaeHna, KoraTo YeTeTe pbKOBOACTBOTO.

Tosu cumBon 06o3HavaBa MHopmauma, YeTo npeHebpereaHe MOXe eBeHTyanHo aa

A npenynpeMeHMe [oBefe 00 TefleCHN HapaHABaHWA Unu opu CMbPT BCNEACTBUE HenpasunHa paboTa.

Tosn cumson o6o3HavaBa MHOPMaLMA, YNEeTO THOPVPaHEe MOXe eBEHTYanHo aa
A BHumaHue [oBefe A0 TeNeCHN HapaHABaHUA U M3NYECKN YBPEXAaHUA BCNeACTBUe
HenpasunHa paboTa.

' § To3u cumson o603HavyaBa cBbp3aHa Unu nonesHa nHgopmauma.
® CumBonbT o603Ha4YaBa AencTene, KOeTo He TpABGBa Aa ce N3BbpLiBa
0 CumBonbT 0603Ha4YaBa AencTene, KOeTo TpAbBa Aa ce U3BBbPLLK

YKa3aHuA 3a 6e3onacHOCT Npu UHCTanupaHe

A MNMpepynpexaeHune

OKa4eHo, Te)XxecTrTa My MOXXe Aa aoBeae A0 noBpeau.
AKO pamKara npu MOHTUpaHe nagHe, TA MOXe Aa NPUYMHKU TENEeCHW HapaHABaHWA UK NoBpeau Ha
MMYLLIeCTBOTO BWU.

PamkaTta e cb3gaaeHa crneumMasniHo 3a CTEHHO OKayBaHe Ha NpoekTop. AKO Hello apyro 6bae o

Pa6oTaTta no UHCTanaumaATa (MOHTMPAHETO Ha CTeHa) TpAGBa Aa ce N3BbPLUM OT CNELUanucT ¢
TEXHUYECKM MO3HAHUA U cNoCco6HOCTU. HeaoBbPLWIEHOTO UM HENPaBUITHOTO MHCTaNIMpaHe MOXe 0
Aa goBeae A0 NajaHe Ha pamkarta npu MOHTUpaHe U Aia MPUYUHUN TeNeCHN HapaHABaHUA UM

nospeau Ha MMyLECTBOTO.

CnenBaﬁTe WHCTPYKUMUTE B TOBa PbKOBOACTBO NpU UHCTaJIMpaHeTO Ha paMmKaTa Nnpu MOHTUpaHe.
B npoTtuseH cny‘-|a|7| TA MOXe Aa nagHe n na nosene A0 TefleCHU HapaHABaHUA Unn 3nononyka. 0

PaboTeTe BHUMaTENHO CbC 3axpaHBalmA Kaben.

HenpaBunHata paboTa Moxe Aa Npuy4nHM noXkap unm Tokos yaap. Cnassante cnegHUTe yKasaHusA:

* He nunaviTe wencena c MOKpU pbLe.

¢ He n3nonseavite noBpeaeH nnu MmoamcuumpaH 3axpaHsaly kaben.

* He gbpnanTe npekaneHo cUIHO 3axpaHBalunA Kaber, KoraTo ro npekapsare npes pamkara npy MOHTUpaHe.

Bub6pauumn nnu yaap.

BubpaunnTte nnv ynapuTe MoraT Aa NOBPEAAT NPOEKTOpa U NOBBPXHOCTTA 3a okaysaHe. Te MoraT CbLo Aa
MPUYUHAT NaAaHeTo Ha pamkarta npy MOHTUpaHe N NPOEKTopa MU A0 A0BeAaT A0 TENeCHU HapaHABaHWA
Wnu NOBPEAMN Ha UMYLLECTBOTO BY.

He uHcTanupaiite pamkaTa npum MOHTUPaHE Ha MACTO, KbAETO MoXe Aa 6bae NoanoXxeHa Ha ®




/\ MpepynpexneHue

WHcTanupaiTe pamkaTta 3a oKayBaHe Taka, 4e Aa npepnara AocTaTb4yHa onopa 3a CO6CTBEHOTO ¢
Terno v ToBa Ha NPOeKTopa U Aia U3abpika Ha BCAKAKBU XOPU3OHTanHu Bubpauun. Usnonssanrte
BUHTOBE U raku pasmep M8.

M3non3BaHeTo Ha BUHTOBE W raiiku, no-mManku ot M8, Moxke a NpuyvHM NagaHe Ha pamkara. Epson He noema
OTrOBOPHOCT 3a WeTun nnn HapaHABaHWA, NPUHNHEHN OT HeAoCTaTb4yHAa AKOCT Ha CTeHaTa Un HenpaBUJTHO
VHCTanupaHe.

Pa6oTara no uHcTanupaHeTo TpA6GBa Aa ce U3BBPLUBA OT NOHe ABaMa KBanuduumpaHm
cnyxuTtenu. AKo ce HanoxXu aa pasxsabsaTe BUHTOBE MO BpeMe Ha MHCTanauuATa, BHUMaBaiTe aa
He U3nycHeTe pamkaTta Npu MOHTUPaHe.

AKO pamKaTa npy MOHTUPaHE WM NPOEKTOPbT NajHart, ToBa MOXeE 4a NPUYUHN TENECHU HapaHABaHWA Ui
noBpeay Ha UMYLLECTBOTO BU.

KoraTo okauBaTe npoekTopa Ha pamKaTa KbM CTeHaTa, TA TpA6GBa Aa e ¢ AocTaTbyHa AKOCT, 3a Aa
M3abpXKK NpoeKTopa U pamarta Npu MOHTUpPaHe.

PamkaTa npu MOHTUpaHe TpA6GBa Aa ce MHCTanupa BbpXy 6eToHHa cTeHa. lpoBepeTe TernoTo Ha
npoekTopa M pamkKaTa Npu MOHTUPaHe NpeAu UHCTanauua U NOACUrypeTe AKOCTTa Ha cTeHaTa. AKO
TA He e focTaTb4Ha, NoAcueTe CTeHaTa Npeau UHCTanauuaTa.

MpoBepABaiTe paMmkaTa NpyM MOHTUMpPaHe PeAOBHO, 3a Aa Ce YBepuUTe, Ye HAMA CHYNeHU YacTu unu
xnabaBu BUHTOBe.

Mpy HanMume Ha cYyneHn YacTu NpeycTaHoBeTe He3abaBHO M3MNON3BaHETO Ha paMKaTa. AKO pamkara npu
MOHTUPaHe U1 NPOEeKTOP®T NafHaT, ToOBa MOXe Aa NPUYnUHU TeneCHW HapaHABaHMA UK NoBpean Ha
MMYLLECTBOTO BW.

Hukora He NpoMeHANTe pamMKaTa Npu MOHTUpaHe.

He ce yBucBaiiTe Ha pamkKaTa Npu MOHTUPaHe U He 3aKa4yBalTe TeXXKMU NpeaMeTH Ha Hen.
AKO NPOEKTOPBLT UK pamkaTa npy MOHTMpaHe NagHart, Tosa MOXe 4a NPUYUHN TeNEeCHU HapaHABaHWA U
noBpeay Ha UMYLLECTBOTO BU.

AKo usnonsearte nenuna, 3a Aa NnpeAoTBpaTUTe pa3xnabBaHeToO Ha BUHTOBETE, UMK Npenaparwu,
KaTo macna v nybpuKaHTM Ha NpUMKpenBalyaTa NpoeKTopa nib3ralla nnacTuHa, KyTUATa MOXe Aa
ce nporyka u Aa AoBeAe A0 NafaHe Ha NPOeKTopa, MPUYUHABAWKM TeNIeCHU HapaHABaHUA UK
noBpeau Ha UMyLlecTBOTO BU. He usnonseaiite nenuna, ny6pukaHTi unu macna, 3a aa
MHCTanuparte WK perynupare pamkaTa npu MOHTUpaHe.

3arerHeTe 4o6pe BCUYKM BUHTOBE Clieq perynupaHeTo.
B NpoTuBeH Cryyail NPOEKTOPbT UM paMKarta rpy MOHTUPaHe MOXe Aa NafHaT U [a HAHeCaT TenecH!
HapaHABaHUA UMM MOBPEaM Ha VMYLLECTBOTO.

Hukora He pa3xna6BaiiTe BUHTOBETE U rankuTe crieq MUHCTanaumnaTa.

PenoBHO NpoBepABaiiTe Aa He ce pasxnabsaT BUHTOBETE. AKO OTKpUETE pasxiabunn ce BUHTOBe, 3aTerHeTe v
no6pe. B npoTvBeH criyyai NpoeKTOPbT MM paMKaTa Mpu MOHTUpaHe MOXe 4a NafHar 1 [a HaHecaT TesleCHU
HapaHABaHWA UM noBpean Ha UMyLecTBOTO.

Mpu okabenAsaHe ce yBepeTe, Ye KabenbT He BfiM3a B KOHTaAKT C BUHTOBE Unu 6onTtoB.e.
Henpanu'lHaTa pa60Ta ¢ kabena moxe Aa NpuHnHN NoXkap nnu ToKoB yaap.

e 0e VL © ¢ e ¢

ABmeaHMe

He nHcTanupainTe pamkaTta npu MOHTUPaHe Ha MecTa, KbAeTo paboTHaTa TemnepaTtypa 3a mogena
Ha NpoeKkTopa Bu MoXe Aa 6bae HaaBulLeHa.
TakaBa cpeaa MOXe fa NoBpeau NPOeKTopa Bu.

MHcTanupaiiTe pamMmkaTa Npyu MOHTUPaHe Ha MecTa 6e3 NpeKaneHo MHOro npax v Bnara, 3a ga
npegoTBpaTUTE 3aMbPCABAHETO Ha JiewaTa u ONTUYHUTE KOMMOHEHTH.

He nanonseainte npekasneHa cuna npym peryiMpaHeTo Ha pamMkaTa npyu MOHTUpPaHe.
Ta moxe Aa ce cHynu u ga gosene A0 TesieCHUM HapaHABaHUA.

e v

Bvnrapcku



MAacTo 3a UHCTanupaHe Ha pamkKaTa npu
MOHTUpPaHe

e [lpeaun fa UHcTanmparte Ha onpeneneHoTo MACTO pamKarta npu MOHTUpaHe, NPUKYeTe C
paboTaTta no okabenABaHeTo.

® MHcTanupante NnpoekTopa Ha pascTOAHWE OT APYrv eNIeKTPUHECKM ypeau, Kato qonyopecLeHTHN
namnu unuM KnumaTusaTopu. HAkou BuaoBe oryopecLeHTHY namnu MoraT Aa Bb3npenAaTcTear
paboTaTa Ha AUCTaHLUMOHHOTO yrpaBneHne Ha NpoeKTopa.

e [IpenopbyBa ce ob/mKMHATA Ha CBbp3BawmA kaben aa e no-manka ot 20 MeTpa, 3a Aa ce Hamanu
BBHLUHUA LUYM.

e [IpenopbyBamMe U3NON3BaHETO Ha 3anenBalln ce ekpaHu unm tabna.

® VYBepeTe ce, e NPOEKTOPBLT € HACTPOEH NpU CNeaHUTE YCNOoBUA.
¢ [IPOXKEKUMOHHUAT € KpaH € NpaBoObrb/fieH 6€3 HUKaKBU U3KPUBABAHUA.

e [IpOEKTOPBLT € NoA, HAKIMOH HEB NoBeYe OT +3 ° BEPTUKANHO W XOPUSOHTANHO CrpAMO
NPOXXEKLUNOHHATa NOBbPXHMHA.

e UYpes nanonssaHe Ha yHKUMATA 3a paboTa B MHTepakTMBeH pexxum (Easy Interactive Function)
MOXeTe Aa npaBuUTe OTMETKMN OUPEKTHO BbPXY NOBBPXHOCTTA 3a NPOXEKTMPAHE C NOMOoLTa Ha
MHTepakTuBHaTa nucanka Easy Interactive Pen. HacTtpoiiTe Taka, 4e NOBbpPXHOCTTA 3a
NPOXEKTMPaHe [a e Ha efHa pbKa pa3CcToAHME.

® AKO B eHO 1 CbLUO NOoMeLLeHne ca MOHTUpPaHu HAkonko EB-1410Wi unu EB-1400Wi, onumnTe Ha
WHTepakTuBHaTta nucanka Easy Interactive Pen moxe ga ctaHat HectabunHu. 3apante
pasToAHMETO Ha NpoeKTopuTe [PasCcT. NpoeKTopu] OT MEHIOTO 3a koHurypmpaHe Configuration,
Taka Ye fa CbOTBETCTBA Ha Pa3CTOAHUETO MeXAy NPOEKTOpPUTE.
@ [loTpebuTencko pbLKOBOACTBO Ha NpoekTopa "MeHto "KoHdurypauua

3a ToBa "PbkoBOoACTBO 3a MHCTanupaHe"

B ToBa pbKOBOACTBO CE ONMCBA HAYMHBT 3a CTEHHO OKa4BaHe Ha NPOeKTopa 3a KbCW Pa3CTOAHUA
EB-1410Wi/1400Wi c nomoLLTa Ha cneuuanHaTta cTonka.



n C'b,ﬂ'bp)I(aHVIe Ha NakKeTa @ cTp. 7

Vv
n Cneuudcdukauun @ cTp. 8
v
n CBbp3BaHe Ha yCTpoMUCTBa @ cTp. 10
Vv
n Tabnuua Ha pa3cToAHUATaA 3a NpoXXeKTupaHe @ cTp. 12
Vv
MNMpoueaypa no UHCTanupaHe @ cTp. 18

1) [leMoHTMpaHe Ha YyacTute

2) MoHTupaHe Ha YacTute

3) ViHcTanupaHe Ha CTeHHaTa nnaHka Ha cTeHaTa

4) OnpepenAHe Ha Pa3CTOAHMETO 3a NPOXKEKTUPaAHE U 34 bprBaHe Ha
nnb3rada

(5) NMpokapBaHe Ha KabenuTe Npes pamkaTa Npy MOHTMpPaHe

(6) MNpukpenBaHe Ha pamkaTta Npyv MOHTMPaHe KbM CTeHHaTa nnaHka

(7) PerynupaHe Ha BepTuUKanHWA nib3rad, 3a ga ce nogpaBHU cbe
cTaHAapTHarTa nosuuma

(8) 3akpenBaHe Ha NPoOeKTopa KbM paMKaTa npu MOHTUpaHe

(9) CeBbp3BaHe Ha 3axpaHBalLMA 1 gpyrute Kabenm ¢ npoekTopa

(
(
(
(

v

PerynupaHe Ha Npo>XXeKUuMoOHHUA eKpaH @ cTp. 28

(1) BkniousaHe Ha npoekTopa

(2) NpomAHa Ha CbOTHOLIEHMETO Ha KapTuHarta

(3) N3BexxgaHe Ha TecToB Moaen

(4) PerynupaHe Ha dhoKkyca

(5) Na3non3BaHe Ha nNABaTa pbkKoxBaTkKa 3a perynvpaHe Ha
3aBbpTaHETO OKOJI0 XOpU3oHTanHaTa oc

(6) ManonsBaHe Ha AAcHATa pbKOXBATKa 3a perynupaHe Ha
XOpW30OHTasHaTa opueHTauma

(7) U3snonaBaHe Ha ropHaTta pbKoxBaTka 3a perynmpaHe Ha
BEPTMKANHOTO HakK/IOHABaHe

(8) PerynupaHe Ha npemecTBaHETO NO XOpu3oHTana

(9) PerynupaHe Ha nnb3raHeTo Hanpea/Hasan

(10) PerynupaHe Ha npeMecTBaHETO Mo BepTukana

(11) N3kntouBaHe Ha n3BeXAaHeTo Ha TeCTOBUA MOAEN

v

Bvnrapcku



y& 3akpenBaHe Ha Kanauurte @ cTp. 34

(1) NpukpenBaHe Ha Kanaka Ha CTeHHaTa NnaHKa u
HaKpanHukKa

(2) MNpukpeneaHe Ha Kanaka Ha Kabena Ha NpoekTopa




1. CbabprKaHUe Ha nakeTa

Bvnrapcku

CTeHHa nnaHKa

3-0coB perynupauy mexaHu3bm  [nb3rawa ce nnacTvHa

* Mnb3rawara ce nnacTuHa e 3aKpeneHa 3a 3-
OCOBMA perynupaty MexaHu3bm npu

AocTaBKara.
3 Kanak Ha cTeHHaTa nnaHka

g ==) ==)

HakpaiHuk / = E
ﬁ ;

LecTtorpameH Ko (3a M4) BUHTOB KJ1104 C OTBOPEH Kpai -

13 mm (3a M8 u M6) x La6noH
6 MM (3a WecTobrbaHaTa oc) (3a uHCTanupaHe Ha CTeHHaTa nyaHkKa)

dopma HavmeHoBaHue Bpon MpunoxeHue
M4 x 12 MM BMHT C LLecTorpamHa rnasa c 6 3a MOHTaX Ha CTeHHaTa nnaHka
wanba/npy>KMHHa Lwan
auba/npy a waiiGa 4 3a MoHTax Ha 3-ocoBsuA
@ perynupaty MexaHusbm/pamkara
NPV MOHTUpPaHe
4 3a MOHTaXx Ha nnb3rawara ce
nnacTuHa/npoekTopa
2 3a MOHTaXx Ha nnb3rawara ce

nnacTmHa/3-0coBuA perynupaty
MexaH13bM (3aKpeneHu npu

[ocTaBkara)
M6 x 20 MM pameHeH 6oNT € LwecTorpaMHa 1 3a MOHTMpaHe Ha HacTonHa/CTeHHa
@% rnasa c wamnba/npy>xunHHa wanba nnaHka
M6 x 20 MM pameHeH BUHT CbC CKpuTa rnaea c 3
% KPbCTOBUAEH LML C NnacTMacoBa wanba

e I3non3eanTe NpenocTaBeHUTE C paMkarta npu MOHTUpaHe 60NTOBE UM BUHTOBE, 3a Aa Al MHCTanmpare
CbIMacHO MHCTPYKLUMMTE B TOBA PbKOBOACTBO. He 3aMeHANTe Te3n BUHTOBE C APYrv BULOBE.

e TpAabea fga msnonseaTe npegnaraHmuTe Ha nasapa M8 x 50 mm arobenu (NoHe 3), 3a Aa
NPUKPEeNUTE CTeHHaTa nnaHka KbM cTeHara.

o CuvbepeTe HY>KHUTE UHCTPYMEHTU M 4YacTu, Npean Aa 3anoyHeTe nHcTanaumAaTa.

7



2. Cneundunkaumm

EnemeHT Cneundumkauma 3abenexka OTnpaTtka KbM
cTpaHuua

Terno Ha pamkaTta npu Mpubn. 7,4 kr Pamka npu moHTupaHe (2,8 kr), 3-ocoB

MOHTMpaHe (BKIIYMTENHO perynupaty MmexaHnsbm (1,1 Kr), nnb3rawa ce

3-0coBumA perynupaty nnactuHa (0,7 Kr), cTeHHa nnaHka (2,5 Kr),

MexaHu3bM, nabarawara ce Kanak Ha CTeHHaTa nnaHka u HakpamnHuk (0,3 Kr)

nnacTuHa, cTeHHaTa

nfaHkKa, kanaka Ha

CTeHHaTa nnaHka u

HakpanHuKa)

Makcumanna 7 Kr

TOBapPOMNOAEMHOCT

[Owanas3oH Ha nnb3raHe 0 0o 310 mm [vana3oH Ha nnb3raHe Ha pamoTo: 0 4o 248 mm | BuxTe cnegsawara

Hanpen/Hasan PerynupaHe oT no3mumATa Ha MOHTax Ha 3- hurypa

0COBWA perynupatl MexaHu3bm: 62 Mm

[Owana3soH Ha nnb3raHe BbB | = 38 MM BuxTe

BepTUKanHa pasHuHa cnepgsauwara
curypa

[JvanasoH Ha 3aBbpTaHe *3° Bb3MoxxHa € (pyHa HaCTpoiika NocpeacTBoM @ cTp. 30

OKOJ0 XOPU3OHTasHa OC pbkoxBaTka

[nana3oH Ha 3aBbpTaHe B | + 3° Bb3moxHa e chuHa HacTponka nocpeAcTBOM @ cTp. 31

XOPV3OHTAsIHA paBHMHA pbkoxBaTka

[unanasoH Ha HaknoHa BbB |+ 3° Bb3MoXHa e (hmHa HacTpolka NocpeacTBoM @ cTp. 31

BepTMKanHa paBHUHa pbKoxBaTKa

[nanasoH Ha nnb3raHe B + 45 mm BwxTe cneppalyara

XOpPU30HTanHa paBHMHa curypa

CTeHHa nnaHkKa

Mpun gocTaBka NPOAYKTHT Ce CbCTOM OT Tpu YacTu. Mianonasarite BkOYeHUTE B KommnnekTa M4 x 12
MM 6onToBe (x6), 3a Aa 3aBMETE OTAENHUTE 4YacTu eaHa KbM Apyra npeau ynotpeba.

[MepHu eanHULMN: MM]

246

A
gk s
() () r = *
A TOP A
7'y '—W
A
o [
~ dlp dln kN
~— ()] ® N
~ o laN
QN
A P »
Q < »
——40
i3 S{jul Im
o o C')‘ v v v
75 106.5 112
) 203
456

Owana3oH Ha nnb3raHe BbB BepTUukKasniHa paBHUHa

===

38 Mm

-

el

38 Mm




Ovana3oH Ha nnb3raHe B XOpPpU30OHTasNHa paBHUHa

Owana3oH Ha nnb3raHe Hanpen/Hasa.q

[Ownana3oH Ha njib3raHe Ha pamMoTo

i ol

PerynupaHe OT NO3ULMATA HAa MOHTaXX Ha 3-ocoBuA perynupal, MmexaHn3bm

C npomAHaTa Ha No3nUMATa Ha MOHTaXK Ha 3-0COBMA PErynunpall, MexaHu3bM Hanpes, unu Hasan,

MOXXeTe Aa perynupare no3numATa Ha MOHTaXK Ha npoekTopa.

AKo pa3mepbT Ha ekpaHa e nog 70 vHYa, MOHTUpaiiTe ro Ha No3uuuATa, oT6enA3aHa ¢ MapKnpoBKa

O.

mapkuposka O O.

AKo pa3mepbT Ha ekpaHa e 70 uH4a Unv noseye, MOHTUpAWTe ro Ha NO3ULMATA, OTOENA3aHa ¢

Bbunrapcku



3. CBbp3BaHe Ha ycTpoucTBa

Heobxoaumu kabenu

MoproTBeTe BCUYKKM HEOBX0AMMM Kabenu 3a MACTOTO, Ha KOETO Wwe 6bae nHcTanupaHa niaHkara.
e 3axpaHBaly kaben, koMnoTbpeH kaben, USB kaben (n3uckear ce)

e Kabenu 3a ycTpoicTea KaTo hoToanapar 3a LOKYMEHTaNTHN CHUMKWU. Brarogapum, ye ceBbp3axTe
npoekTopa (B 3aBUCUMOCT OT BalIUTe HY>AMN)

3a nogpobHoCcTM BMXTE NpeaocTaBeHOTo [oTpebuTencko pbkosoacTso B Document CD-ROM.

Heobxoanmu kabenu

C—F

3axpaHBawy kaben

KomnioTbpeH kaben
(3a BupeocurHan ot
KOMMIOTBHP)

(I oL 000 2]
USB kaben
(3a pyHKUMATa 3a
WHTEePaKTUBHOCT)

MpuroTBeTe Kabenute 3a BalUTe YyCTPOUCTBA

BbHLIWHKM BUCOKOroBopuUTenu MukpodcoH
o
4l ‘ ~
-
NS

o O
~N
Y

Ayavo kaben (npepnarauy
ce Ha nasapa npoaykT)

Kamepa 3a 4OKYMeHTH

@—2

LAN ycTtpouncTtso

J

CneuunaneH USB kaben

AN (mpexoB) kaben

(npepocTaBeH ¢
KamepaTta 3a AOKYMEHTH)

(npeanaratuy ce Ha
nasapa npoaykTr)

10



Control Pad

MaHensT 32 ynpasnenne Control Pad ce goctasa ¢ npoektopuTte EB-1410Wi/1400Wi. C
nHcTanmpaHeTo Ha Control Pad Bue necHo moxeTe Aa n3BbpLluBaTe YeCTO U3MOJSI3BaHMTE onepaumm
KaTo BKJIIOYBaHe M U3KJIOYBaHe Ha NPOEKTopa, CMAHA Ha u3TovHuka u apyru. Ha Control Pad
moxeTe aa cebpxete n USB namet, USB kaben Ha npuHTEp 1 opyru.

Bvnrapcku

Mpumep 3a uHcTanaumA

\/7 CtpaHa Ha uHTepdeiica

Pad

AKO uckaTe aa usnosn3Barte naHena 3a ynpasneHume Control Pad, we TpA6Ba aa
obmucnuTe NO3NULMAT, Ha KOATO e MHCTanupaTe naHena 3a ynpasjieHue
Control Pad, npeau aa 3ano4yHeTe UHcTanupaHeTo Ha npoekropa. Control Pad
MMa cBou cob¢cTBeHU 06XBaT 3a MHCTanupaHe U usMcksaHua. Buxxre neyaTHuA
maTepuan unu "PbkoBoAcTBO 3a UHCTanupaHe Ha Control Pad" Ha pocTtaBeHuA

Document CD-ROM.

11



4. Tabnuua Ha pa3CcTOAHUATA 3a NPOXXKeKTUupaHe

MpernepanTe cneasallata Tabnuua U MHCTaNUpanTe pamkaTta npy MOHTUPaHe U NPOeKTopa Taka, 4e
n3obpaxkeHnATa Ha NOBBPXHOCTTA 3a NPOXKeKTUpaHe Aa 6baaTt ¢ nogxoaAw, pasmep. CToMHOCTUTE ca
camo rpyom npubnuxxeHua.

MpenopbYyaHMAT AnanasoH 3a pa3CTOAHNETO 3a NPOXEKTMpaHe (a) e oT 62 oo 311 mm.

HomepaTa Ha genenneTo Ha nnb3rada (b) ca cbwmTe KaTo pascTOAHMETO 3a NPOXKEKTUpPaHe, (a)
KOraTo pasmepbT Ha ekpaHa (S) € 70 nH4a unu noseye. Tbi KaTo No3mumATa 3a MOHTaX Ha
NpoeKTopa ce NPOMeHA, KoraTo S e nog 70 uH4a, HoMeparta 3a "a" n "b" ce pasnnyaear.

CTOWHOCT Ha OTCTOAHMETO Ha
LeHTbpa Ha eKpaHa CNpAMO
*—  LleHTbpa Ha CTeHHaTa nnaHkKa

/ 70,5 mm

E
te o

\ }— CTeHHa nnaHka

MoBbpxHUHa 3a
npoXXeKTupaHe

X PascTofAHue Ha noBbpPXHUHATa 3a
NpoOXeKTupaHe OT CTeHaTa

12



Mpu pasmep Ha ekpaHa noAa 70 uHYa

MoHTupaiiTe 3-0COBMA perynunpall MexaHu3bM Ha No3nunATa, oTéenAsaHa ¢ mapkupokarta O.
B Tabnuuarta no-gony ca noco4eHn CTOMHOCTUTE NPU MOHTUPaHe Ha 3-0COBUA perynmpaiy MexaHn3bM

Ha no3uumATa, oTbenAsaHa ¢ mapkupoka O. HomepaTa Ha genenmeTo Ha nib3rada (b) ce
pasnuyaBaTt OT pa3CTOAHMETO 3a NMPOXEKTUpaHe (a).

2 ﬂﬁ“ﬁﬂj@ﬂ

Pa3cToAHMETO (C) OT NPOXEKLMOHHMA eKpaH [0 CTeHHaTa NnaHKa e yKa3aHOTO Y/CIOo, Korato
BEPTUKANHUAT NiTb3ray e HacTPOeH Ha cTaH4apTHa Mo3nLMA.

Banw6HaTuHaTa Ha pamkara npy MoHTMpaHe TpAGBa 4a OTroBapA Ha MO3MLMATA Ha MapKUMpoBKaTa
BbPXY CTEeHHaTa nnaHka.

A
1 o |- CraHpapTHa no3vuua
f
lde=
Q/
4:3 CbOTHOLLUEHMUE Ha KapTuHaTta [MepHu eanHnum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoXxxekunoHHo | Homepa Ha Pa3scToAHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofAHue: AeneHueto mexxay noBbpXHUHATa WUHTepakTuUBHa
MWHWUManHO Ha noa'bp;(:uua'ra 3a 6Ana abcka
(Lnpok) Ao nnb3ra4a | ppoxektupaHe | MPOXKEKTUpaHe
MaKcUMarnHo M CTEeHHaTa
(Tene) nnaHka
53" | 107,7 x 80,8 6,2-19,3 12,4 -255 174 80,8
57" 1115,8x86,9 |9,1-23,1 15,3-29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" [ 122,0x91,4 | 11,2-259 174 - 32,1 19,5 91,4 HitachiCambridge
board60
RM Classboard 60
INTERWRITE®
BOARD 1060
INTERWRITE Dual
board 1260
63" | 128,0x 96,0 | 13,3-28,8 19,5-35,0 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX
DUO 63
64" | 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2 - 35,9 20,7 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" | 134,2x 100,6 | 15,4 - 30,7 21,6 - 36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" | 140,3 x 105,2 | 175 - 30,7 23,7 - 36,9 22,2 105,2

Hai-mankuaT pa3mep Ha ekpaHa e 53".

13

Bvnrapcku



16:10 cboTHOLWEHME Ha KapTUHaTa

[MepHu eanHnum: cm]

S a b c h
Pasmep Ha MpoXxxekunoHHo | Homepa Ha Pa3sctoAaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofAHue: AeneHveTo mexay NoBbpPXHUHATa WHTepaKTUBHA
MUHUMAaNTHO Ha NOBbPXHUHATa 3a 6ANa gbcka
(LLnpok) ao nnb3raya 3a NpoXXeKTupaHe
MakcAMaIHO POXeKTUpaKe
i) nnaHkKa
60" | 129,3x 80,8 |6,2-19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
69" | 148,6 x92,9 |11,8-26,8 18,0 - 33,0 19,8 92,9
Hai-mankuAaT pasmep Ha ekpaHa e 60".
16:9 cboTHOLWIEHME Ha KapTUHaTa [MepHu eavHuuUM: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekuuoHHo | Homepa Ha Pa3cToaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pa3cTofAHue: AeneHneTo Mexay NnoBbpXHUHATa WHTepakTHBHa
MUHUMaNHO Ha NoBbpPXHUHATa 3a
6Ana aobcka
(LUupok) po nnab3raya 3a npo)xeKTupaHe
MaKCcuMarsHo NpoXKeKTupaHe
(Tene) M CTEeHHaTa
nnaHka
59" | 130,7x 73,5 |6,6-19,8 12,8 - 26,0 21,7 73,5
60" | 132,8 x 74,7 | 7.3 -20,7 13,5 - 26,9 22,0 74,7
69" | 152,9x 85,9 | 13,0-28,4 19,2 - 34,6 251 85,9

Hain-mankuAaT pasmep Ha ekpaHa e 59".

CToMHOCTTa MOXe Aa ce pa3nnyaBsa B 3aBUCUMOCT OT MACTOTO, Ha KOETO CTe

BJIOLUN.
Mpu npo)xxeKTupaHe Ha N306pa)keHnA cbC CboTHOLWweHue 4:3 Te ce
npeopasmepABaT aBTOMaTUYHO U Ka4€CTBOTO MM MOXXe Aa ce BJIOLUM.

nocTtaBUnu NpUHTEpa.
Mpu npoXkeKTUpaHe Ha AbJIKMHA Ka4eCcTBOTO Ha U306pakeHUATa MoXe Aa ce

14




Mpu pa3mep Ha ekpaHa 70 MHYa UNKU Nose4e

MoHTupaiiTe 3-0COBMA perynmpaly MexaHu3bMm Ha noauumATa, otéenAsaHa ¢ mapkupoekara O O.
B Tabnvuara no-aony ca nocoveHun CTOMHOCTUTE NPU MOHTUPaHe Ha 3-0COBWA peryivpall MexaHu3bM

Ha nosuumATa, otbenasaHa ¢ mapkmposka O O . Homepata Ha aeneHveTo Ha nib3rada (b) ceBnagar
C pa3CTOAHMETO 3a NPOXXeKTUpaHe (a).

of el |-
|

o

Bvnrapcku

Pa3cToAHMETO (C) OT NPOXEKLMOHHMA eKpaH [0 CTeHHaTa NnnaHKa e ykasaHoTO Y/CIOo, Korato
BEPTUKANMHUAT MiTb3ray € HacTPOeH Ha cTaHJapTHA MO3ULIMA.
BanwbHaTuHaTa Ha pamkara npy MoOHTMpaHe TpAGBa Aa OTroBapa Ha MO3MLMATA Ha MapKUMpoBKaTa
BbPXY CTEHHaTa nnaHka.

4:3 cCbOTHOLLUEHUEe Ha KapTuHaTa

| CraHaapTHa nosvuma

[MepHu eguHuum: cm]

S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekunoHHo | Homepa Ha Pa3sctofaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofAHue: [eneHnetro Mexnay NoBbpXHUHATa WHTepakTHBHa
MWHUMAJTHO Ha NOBbPXHUHATa 3a
6Aana obcka
(LLinpok) Ao nnb3raya 3a npoXKeKTupaHe
MaKCUMarsHo npoXKeKTupaHe
(Tene) U CTEeHHaTa
nnaHka
70" | 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7
77" | 156,4 x 117,3 23,1-31,1 24,7 1173 HitachiCambridge
board77
Hitachi Starboard FX
DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE®
BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
77, | 1574 x 118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5
5"
78" | 158,5 x 118,9 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision en02610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" | 160,6 x 120,4 24,5 -31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual
board 1279

15



S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekunoHHo | Homepa Ha Pa3sctofaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofAHue: [eneHnetro Mexnay NoBbpXHUHAaTa WHTepakTHBHa
MUHUMasHoO Ha NoBbpPXHUHATA 3a
6Aana aobcka
(LLinpok) ao nnb3raya 3a npoXKeKTupaHe
MaKcUMasnHo npoXxeKTupaHe
(Tene) U CTEeHHaTa
nnaHka
80" | 162,5 x 121,9 25,2 - 31,1 25,6 121,9
88" | 178,9 x 134,1 30,8 - 31,1 28,0 1341
Han-ronemumAT pasmep Ha ekpaHa e 88".
16:10 cbOTHOLWIEHUE HA KapTUHaTa [MepHu eamHuum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoXxxekunoHHo | Homepa Ha Pa3scTofAHue BucouunHa Ha
eKpaHa pascTofAHue: AeneHveTo mexay noBbpXHUHATA WHTepaKTUBHA
MWUHUMAIHO Ha NOBbPXHUHATa 3a
6Aana Aobcka
(LLinpok) ao nab3raya 3a Mpo)XeKTupaHe
MaKCUMaJsiHo NPOXXeKTUpaHe
(Tene) WU CTEeHHaTa
nnaHka
70" | 150,7 x 94,2 12,4 - 276 20,1 94,2
75" 1 161,5x 101,0 15,5- 31,1 21,4 101,0 PolyVision eno2650
77, | 1675 x 104,7 173 -31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/
8" TS620/TSL620
80" | 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" | 183,1 x 114,4 21,8 - 31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" | 1873 x 1171 23,0- 31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" | 189,5 x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX
DUO-88W
90" | 193,9x 121,2 24,9-31,1 25,4 121,2
100 | 215,4 x 134,6 31,1* 28,1 134,6

Han-ronemumAT pasmep Ha ekpaHa e 100",
* durypa 3a nokasBaHe Ha WvpuHa (MakcumanHo mawabvpaHe).

16



16:9 cbOTHOLIEHME Ha KapTUHaTa [MepHu eguHnum: cm]

S a b c h <
(8]
Pa3mep Ha MpoXxxekunoHHo | Homepa Ha Pa3scTofAHue BucouuHa Ha %
e [
eKpaHa pascTofHue: [eneHneto mMexay noBbpXHUHaTa WHTepaKTUBHA E
MWHUMAJTHO Ha NOBbPXHUHATa 3a r
6Aana Abcka
(LLinpok) ao nab3raya 3a NMpoXXeKTupaHe T}
MaKCMMarsnHo NPOXeKTUupaHe
(Tene) U CTEeHHaTa
nnaHka
70" | 155,0 x 87,2 13,7 - 29,3 25,4 872
71" | 1571 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE®
BOARD 1071
77" | 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 278 95,9 INTERWRITE Dual
board 1277
80" [ 177,0 x 99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5x 102,1 21,3 - 31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-
82Wide
85" | 188,1 x 105,8 23,2-31,1 30,6 105,8 INTERWRITE®
BOARD 1085
INTERWRITE Dual
board 1285
90" | 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 1121
94" | 208,2 x 117,1 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" | 210,4 x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE®
BOARD 1095
INTERWRITE Dual
board 1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" | 214,8 x 120,8 30,9 - 31,1 34,7 120,8

Hai-ronemumAT pasmep Ha ekpaHa e 97".

CToMHOCTTa MOXXe Aa ce pa3fin4aBa B 3aBMCMMOCT OT MACTOTO, Ha KOETO CTe

nocTaBuUIN NPUHTEpa.
Mpu npoxxekTupaHe Ha AbJHKUHA Ka4eCTBOTO Ha M306pa)keHUATa MoXKe aa ce
BIIOLLMN.
Mpu npoxxeKkTupaHe Ha N306pa)keHnA cbC CboTHOLWweHue 4:3 Te ce
npeopasmepABaT aBTOMaTUYHO U Ka4eCTBOTO UM MOXXe Aa ce BJIOLUMU.

17



5. Mpouepypa No MHcTanupaHe

VBepeTe Ce, He nanbyiHABaTe crieaBalnTe CTblKU, 3a Aa MHCTanmpare pamMmkKara npm MOHTUpaHe. Ako
0] npeHe6perHeTe, TA MOXe Oa NagHe 1 oa npu4nHun TenecHn HapaHABaHWA Uy nospenn Ha
MMYLLIeCTBOTO BW.

- A MNMpepynpexaeHue

O KoraTto oKkauBaTe NPOEKTOpa Ha pamKaTa KbM CTeHaTa, TA TpA6Ba nae c
AocTaTbyHa AKOCT, 32 Aja U3ABPXKU NPOEKTOopa U pamaTa npu MOHTUpPaHe.

PamkaTta npu moHTUpaHe TpAGBa Aa ce MHCTanupa Bbpxy 6eToHHa cTeHa.
MpoBepeTe TErNOTO Ha NPOEKTOpa U paMKaTa NPy MOHTUPaHe Npeau MHeTanauva n
noacurypere AKOCTTa Ha CTeHaTa. AKO TA He € focTaTb4yHa, NnoAcuneTe cTteHaTa
npeav UHCTanauuAaTa.

O O6woTo Terno Ha NPoeKTopa U pamkaTa npu MoHTupaHe e 14,5 kr.

O He yBucBauTe ocTaHanarTa 4acTt oT Kabena Bbpxy pamkara.

O MWHcTanupanTe pamkaTta 3a OKa4BaHe Taka, 4e Aa npeasara gocrarb4yHa onopa 3a
CO6CTBEHOTO CU TErNo U TOBa Ha NPOEKTOpa U Aa U3abpika Ha BCAKaAKBU
XOpPU30HTaNHU BM6pauun. UsnonssainTe BUHTOBe U raiku pasmep M8. U3non3BaHeTo
Ha BUHTOBE U raiku, no-masnku ot M8, moxxe Aa NpUYMHK NagaHe Ha paMmkaTa.

0 Epson He noema OTFrOBOPHOCT 3a LEeTU UJIN HapaHABaHUA, NPUYMHEHU OT
HefoCTaTb4yHa AKOCT Ha CTeHaTa WU HenpaBUJSIHO UHCTasNiupaHe.

l] emoHTUpaHe Ha YacTuUTe

M3BapgeTe nnb3rawiara ce nnactmHa oT 3-0CoBUA perynmpaiy MexaHn3bM.
¢ /I3BapeTe BUHTOBETE M4 X 12 MM C BbTPELLUEH LLECTOCTEH (2 6p.) (@).

¢ /I3BapeTe nnb3rawara ce nnacTuHa oT 3-0COBMA perynmpall MeXaHn3bM (@).

BuHtoBe M4 x 12 mm
6onTtoBse ¢
LWecToCTEeHHa rnaBsa
(2 6p)

Mnb3rawa ce nnacTuHa

g MoHTupaHe Ha YacTuTe

(1) MoHTupaHe Ha cTeHHaTa nnaHka
MoHTupanTe TpUTE NNACTMHN B €4UH MEXaHW3BM U M 3aKpeneTe ¢ NpefoCTaBeHNTE BUHTOBE
M4 x 12 MM C BbTpELLEH LIECTOCTEH (6 6p.).

0

J
| LLlainba
Mpy>xuHHa wainba

BuHToBe M4 X 12 MM C BbTpPELUEH LWECTOCTEH

18



(2) MpukpeneTe Nnb3rawaTa ce NacTUHa KbM NPOEKTopa.
MNpukpeneTe Nnb3rawiata ce NaacTuHa KbM NPoeKTopa ¢ npegoctaBeHnTe BuHToBe M4 x 12
MM C BbTPELLEH LIECTOCTEH (4 6p.).

3

| _BuHTOoBE M4 X 12 MM C
BbTPeLleH WeCcTOCTeH

((((((i(((((

Mnb3arawa

ce nnacTuHa
&—— MpyxuHHa waitba

=>—— Waunba

(3) MpukpeneTe 3-0coBUA perynupall MEXxaHM3bM KbM pamKaTa npyv MOHTMpPaHe.
» 136epeTe nosuumATa, B KOATO UCKaTe Aa MHcTanupaTe 3-0COBUA perynunpaly MEXaHN3bM.

MoHTupaiiTe ro criopeq mapkupoBkata O, KOraTo NpOXXeKUMOHHUAT eKpaH e Nno-mMabk oT 70
UHYa, unun cnopea Mapkuposkata O O , KOrato ekpaHbT e 70 nH4a unm nosede.

O O : 70 uHuya nnu noseye

7

0"
@@

(O: nop 70 nHya

0 JL —J
D3= o0 °

e 3aTerHeTte the npepoctaBeHnTe BUHTOBE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LLIECTOCTEH (4 6p.), 3a aa
MOHTUpanTe 3-0COBMA perynupatl MexaHn3bM.

R
(>
BuHtoBe M4 x 12 Mm C __| g
BbTPELIEH WEeCTOCTEeH =
Mpy>xuHHa wanba ————=
Wanba ———=
__

I'Io3v|uvw| 3a nocrtaBAHe Ha bonTtoBeTe
Mpu pasmep Ha NPOXXEKUNOHHUA eKpaH 70

Mpwu pa3mep Ha NPOXXEKLMOHHUA eKpaH
MHYa UK noBeye

nop 70 uH4a
N T
i ity Iy o 01— ° )
JTOE ®_®
@_C @@
) R D] [Ny G

19

Bbunrapcku




B MHcTanupaHe Ha CTeHHaTa njlaHKka Ha cTeHaTa

(1) Onpenenete no3uumATa Ha WabnoHa.

¢ [loTBBbPOETE pasmepa Ha ekpaHa (S) 1 pa3CcTOAHNETO MeXdy NOBbPXHUHATA 3a
NPOXeKTMpaHe 1 CTeHHaTa nnaHka (c) oT Tabnuuara Ha pa3CcToOAHWATA 3a MPOXKEeKTUpaHe.

» N3paBHeTe nuHuATa Image Center (BepTukanHa) ¢ oceBarta NIMHNA Ha NOBbPXHUHATA 3a
NPOXeKTUpaHe (BepTukanHa).
YBepeTe ce B MECTOMOMNOXEHNETO Ha rpeanTe B cTeHaTa (crpajuv ¢ AbpBeHa KOHCTPYKUMA) 1
npemecTeTe HanABO UM HAAACHO NPU HEO6XOANMMOCT.
(MosnumAaTa Moxke Aa ce NPUABMXKM XOPU3OHTANTHO HANABO MW HAAACHO OT oceBara fMHUA
Ha NOBbPXHUHATA 3a NpoXeKTnpaHe Ao 45 mm.)

e /I3paBHeTe nuHMATa K (XOPU3OHTanHa) Ha WwabnoHa ¢ Brco4nHara (c).

70,5 mm
—l e

Junua Image Center Ha wa6noHa 4>|

= s

1.77 Inch
45 mm

1.77 Inch
45 mm

% NununAa Ha wabnoHa ——» — T =

Image Center

OceBa NUHMUA Ha

€ | | noeBbpxHMHaTa Ha
: NpoXXeKTupaHe

(2) MpukpeneTe wabnoHa KbM cTeHaTa.

(3) Onpe,u.eneTe nos3mumATa Ha OTBOPUTE 3a OKa4BaHe Ha CTeHHaTa MniaHka.
WN3nonssaviTe Hai-Manko Tpy oTBOpa 3a OKayBaHe.
e AKO 3aKpenATe CTeHHaTa nnaHka Ha 4eTupu MecTa, HanpaseTe OTBOpUTe, o3Ha4YeHn c Au B
Ha durypara.
o AKO 3aKpenATe CTeHHaTa nfaHKa Ha TPy MecTa, HanpaseTe oTBopuTe, o3HavyeHu ¢ C Ha churyparta.

e S| |= |e = | =
1 1 T 1 =T ic |& “
B R [S=} A B CTR =
ic
T e I e e o
B A A B
YeTnpm oTBOpa 3a OKauBaHe Tpu oTBOpa 3a oKa4BaHe

20



(4) MpobuirTe 0OTBOPU CbC CNEgHUTE AnamMeTpu U ObNOOUMHM.

OnameTbp Ha cBPEeasioTo 8,5 Mm
[Obnb6o4ynHa Ha Bogewwma oteop |40 Mm
ObnbounHa Ha abenHuA oTeop | 35 MM

Bvnrapcku

N N N N
¥\:\7\7\7;

(5) MaxHeTe wabnoHa.

(6) N3non3BaiTe MHCTPYMEHT KaTo NPOTUBOMNpPaxoBa NnomMna, 3a ga U34ncTuTe npaxra ot
oTBOpAa.

(7) MNocTaBeTe cTeHHaTa nNnaHkKa BbpXy CTeHaTa U MbxHeTe B oTBOpUTE Arobenn M8 x 50
MM. [NocTaBeTe rarkara u A 3abuiTe ¢ YyK, AOKATO AOCTUIHE Bbpxa Ha atobena.

=\
»m@mﬂ[ S

(8) 3aBuKTe rarkara c Kno4, 3a ga hukcmparte nnaHkarta KbM cTeHara.

i@z“\ 1
\ 4

21



4 OnpepensAHe Ha pa3CTOAHUETO 3a NPOXXEKTUpPaHe U
usgbpnBaHe Ha Nnb3rada

(1) B Tabnuuara 3a pa3cToAHNATA 32 NPOXEKTUPaHe NpOBEpeTE HOMEepa 3a AENEHNETO Ha
nnbarada (b).

(2) Pasxnabete BuHTOBE M4 X 12 MM C BbTPELLUEH LLECTOCTEH (2 6p.), cneq KoeTo
n3abpnanTe Nab3rada HaBbH OT pamKarta npu MOHTUPaHe.

MoapaBHeTe nnb3raya ¢ geneHneTo (b+x), KOETO e paBHO Ha AeNeHNEeTOo Ha nnb3araya (b)
nntoc gebennHarta Ha NPOXeKUMOHHUA eKpaH (X).

BuHToBe M4 x 12 mm ¢ BbTpelweH
wecTocTeH (2 6p.)

_ |
cm
MapkupaHa
\ JINHUA

B NMpokapBaHe Ha KabenuTte npe3 pamkKara Npu MOHTUpPaHe

lMpokapanTe HeobxoanMnUTe Kabenu npes pamkaTa npu MOHTUpaHe.

22



6] MpukpenBaHe Ha pamKaTa NpPU MOHTUpPaHe KbM CTeHHaTa

niaHKa
(1) MocTaBeTe WecTObIbAHATA OC B paMKaTta 3a MOHTMpaHe (@).

Bbunrapcku

(2) BkapanTe wecTobrbaHata oc B ropHaTa 4acT Ha pamkKara npu MOHTUpPaHe B CTEHHaTa

nnaHka (@).

(3) Bkapante wectorpamHua 6ont M8 B gonHaTta 4acT Ha pamkara npu MOHTUpaHe B
CTeHHaTa nrfaHka (@).

— /\ BHumaHue
BHumaBauTte Aa He T NPUTUCHEeTe MeXXAy pamMmKaTa npu MOHTUpPaHe U CTeHHaTa

nnaHka.

LlecTobronHa oc

23



(4) 3akpeneTe pamkara npy MOHTMpPaHe KbM CTEHHaTa NiaHKa, KaTo 3aTerHeTe
NpefoCTaBEeHNTE paMeHHM BUHTOBE CbC CKpUTA IMaBa C KpbCToBMAEH Wwnuy M6 x 20 Mm

(3 6p.) c KpbcTaTa oTBEpTKa N2 3 (@).

M6 x 20 Mmm pameHeH BUHT CbC
CKpuTa rnasa ¢ KpbCTOBUAEH
wnuy (3 6p.)

A —

M6 x 20 mm pameHeH 6onT C
LecTorpamMHa rnasa

Mpy>kxuHHa wanba
LLlain6a

24



PerynupaHe Ha BepTUKanHuA nab3ray, 3a Aa ce nogpaBHU CbC

cTaHAapTHaTa Nno3uumA
(1) PerynupanTe BepTukKanHmA nnb3rad ¢ 6onTa ¢ WwectorpamHa rnasa M8 B gonHaTa vacT
Ha pamkaTta npv MOHTUpaHe UNn WeCcTObIMbIHaTa OC B ropHata v yacT. [ogpaBHeTe cbe

Bbunrapcku

cTaHgapTHara nosuumA (@).
3arAraHeTo Ha 6onTa ¢ wecTorpamHa rmasa M8 cmbKBa pamkara npu MOHTMpaHe, a

pas3BMBaHETO My A NoBAura.
3aTAraHeTo Ha WecTobIb/IHATA OC MOBAWIa paMkara Nnpu MOHTMpaHe, a pa3BUMBaHeTo 1 A

nosaura.
CraHpapTHa no3vumA

LWecTobrbiHa oc Pa@

M8 6onTt c
wecTorpamHa
rnaBa

(2) 3arerHeTe pameHHMA 60NT C WecTorpamHa rmaesa M6 x 20 mm, 3a aa 3akpenuTte

pamkata npy MOHTUpaHe (<2>).
M6 x 20 mm pameHeH 60NT ¢ WecTorpamHa rnasa

25



8 3aKkpenBaHe Ha NPoOeKTopa KbM pamKaTta npyu MOHTUpaHe

(1) Pa3xnabeTe ABaTa BMHTa M MaxHeTe Karnaka Ha kabena oT npoekropa.

BuHTOBeE (2 6p.) Kanak Ha kaben

(2) MNocTaBeTe Nnb3rawara nnacTvHa B pamkaTa npyv MOHTUpaHe OT cTpaHaTta c

nHTepdenca Ha NpoeKTopa (@).
MoppaBHeTe 3-0COBUA perynupall MeExaHn3bM CbC CTaHAapTHaTa No3vumA Ha

nob3rawara ce nnacTvHa (<2>).

(3) 3arerHeTe BuHTOBETE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LWIECTOCTEH (2 6p.) (@).

Mnb3rawa ce nnacTtuHa

CTtpaHa c \
uHTepdelica Ha <1>
npoekTopa x \‘ _

I\l

7 (—(3—\ A
‘ MecTa Ha ] O ]
\ BUHTOBETE A

@)
| ]

[
| Lan6a CraHgapTHa no3vuma
Mpy>xuHHa wanba

BuHToBe M4 x 12 MM ¢ BbTpELUEH LWeCTOCTEH

[ A I'Ipe,,qynpexqquMe
AKo usnonseaTte nenuna, 3a Aa npeaoTBpaTuTe pasxnabBaHeTo Ha BUHTOBETe, UMK
npenaparu, KaTo Macyia U Nny6puKaHTW Ha NPUKpenBalyaTa NpoeKTopa nibarawa
nnacTuHa, KYyTUATa MOXKe Aa ce NpornyKa v Aa goseae A0 NagaHe Ha NpoeKTopa,
NPUYUHABAINKUN TeNleCHWU HapaHABaHWUA MU NOBpeau Ha UMyLLecTBOTO BU. He

u3nonssanTe nenuna, nyépukaHTu UK macna, 3a Aa MHCTanuparTe Unu perynupare
pamkKarta npu MOHTUpaHe.

26



g CBbp3BaHe Ha 3axpaHBawWMA U apyrute Kabenu c npoekropa

CB'bp)KeTe C NpOEeKTOopa Hy>XHUTe Kabenn, Kato 3axpaHBallma Kaben, KOMMNKOTBHPHUA

-
3axpaHBaLy

Kaben

n USB kabena.

Bbunrapcku

USB kaben

KomnioTbpeH kaben

KoraTo usnonssarte (pyHKUMATaA 3a paboTa B UHTEpPaKTUBEH PEXUM, Ca BU
Heobxoaumu komnoTbpeH u USB kaben.

27



6. PerynupaHe Ha Npo)XXeKLUMOHHUA eKpaH

3a na ocurypute MakCMMasiHO Ka4eCTBO Ha NPOXEeKUMOHHUA eKpaH, n3nb/iHeTe cneaBalinte CTblKU
3a HeroBoTo perynmpaHe.

He uanonssanTe chyHKUUATa Ha NnpoeKTopa "TpaneuoBMaHO U3KpMBABaHe".
ToBa Mo)Xe fa AoBeAe A0 BrioWaBaHe Ha Ka4ecTBOTO Ha n3obpaxeHuero.

El Bknio4yBaHe Ha npoeKTopa

Mocpeactsom MocpeacTBOM KOHTPONHUA
AVCTaHUUOHHOTO naHen
ynpasrneHue

e _ =
Source Search — a
[0}

Source Enty

Cantlle  Print Save (wide) « :j"

G - a» =
Whi I

- (=

g NMpomMmAHa Ha CbOTHOLWIEHMETO Ha KapTuUHaTa

Bcekun nbT, koraTo HaTucHeTe 6yToHa [Aspect] Ha ANCTaHLMOHHOTO ynpaBrieHue,
MMETO Ha NponopumMATa ce N3Bexa Ha eKpaHa 1 TA ce NMPOMEHS.

MpomeHeTe HacTpoilKaTa B 3aBMCMMOCT OT CUrHana Ha CBbp3aHoTo obopyaBaHe.

AvcTtaHumoHHoO CbOTHOLLEHME Ha KapTuHaTa

ynpaBneHue

(s
Auto Aspect  Color Mode

Pep |de
(W)

Menu Esc
ORI

OpyrnAaT BapmaHT e ga 3agagete cboTHOWweHneTo B [CurHan] — [AcneKT] OT MEHIOTO
"KoHurypauma".

@ ToTpebutencko pbKOBOACTBO Ha npoekTopa "MeHto "KoHdurypauma™"

28



B NU3BeXxpaHe Ha TeCTOB moaern
s
(1) HatncHeTe 6yToOHa [Help]. 5
o
MocpeacTeom MocpeAcTBOM KOHTPOSTHUA E
AUCTAaHUMOHHOTO naHen =
npasneHuve I~

AV Mute  Split Freeze H/V

CHCDO CH o
el A
EPSON wag)« (&) » ()

(2) HatncHeTte 6yToHa [@] Ha AUCTaHUMOHHOTO yripaBreHue unu [Wide] Ha KOHTpOHWA

naHen.
NokasBa ce TecToBUA Moaen.

MocpeAcTBOM KOHTPOSTHUA

MocpeacTeom
AUCTaHLUUOHHOTO naHen
ynpaBJieHue
INUTTI U H/V
(E
A
£55) @ ()
v

G PerynupaHe Ha ¢pokyca

(1) MpemecTeTe NocTta Ha Kanaka Ha Bb3ayWHUA UNTHP (@), 3a fa ro otBopuTte (@).

(2) Nanons3eanTe nocTa 3a hokycupaHe, 3a ga perynupare cokyca (@).

— JlocT 3a hokycupaHe

-

Kanak Ha Bb3gyleH puntbp

(38) Cneqn KaTo NpuKIOYMTE C perynnpaHeTo, 3aTBopeTe Kanaka Ha Bb3ayLHUA uUnTbp.

29



B usnonssaue Ha nasara pbKOXBaTKa 3a perynupaHe Ha
3aBbpPTAHETO OKOJI0 XOPU3OHTasIHaTa oc

Ako e Heobxoaumo, nosTtopete ctbnku ot B o M.

(1) PasxnabeTe BMHTa B cnegHata curypa (@).
(2) 3aebpTeTe puroxeatkata (@), 3a Aa npomeHNTe 3aBBPTAHETO OKOMO

XOpU30OHTarnHara oc (@).

(B)

(3) Cnen KaTo npukntounTe, HanpaseTe Beuyku HacTpoiikm oT ctbnku B no @, 3aterHete

BMHTa, KOWTO CTe pasxnabunu B cTbrka @

30



B usnonssaue Ha AACHaTa pbKoxXBaTKa 3a perynmpaHe Ha

XOpU3OoHTaNHaTa opueHTauumA
(1) Pasxnabete BuHTOBETE (2 6p.) B cnegHata curypa (@).
(2) 3aBbpTETE PBKOXBATKaTa (@), 3a Ja NPOMEHUTE 3aBBbPTAHETO B XOPU3OHTasIHaTa

paBHMHaA (@).

Bbunrapcku

| =
K7 | 8
T ofey, o]

\
(3) Cnep kaTo npuknounTe, HanpaseTe Beuykn HacTponku oT cTonkn B go @, saternete

BUHTOBETE (2 6p.), KOUTO CTE pasxnabunm B CTbNKa @

M3nonssaHe Ha ropHaTa pbKoxBaTKa 3a perysmpaHe Ha

BepPTUKaNTHOTO HaKJIOHABaHe
(1) PasxnabeTe BMHTa B cnegHata curypa (@).
(2) 3aBbpTETE PBHKOXBATKaTa (@), 3a fa NpOMeEHNTE BEPTUKANHMUA HaKMOH (<2>)

&

(3) Cnep kaTo npukoumuTe, HanpaseTe Beuykn HacTponkm oT cTonky B go @, 3aterHete

BWHTA, KOUTO CTe pa3xna6|/|n|/1 B CTblKa @

31



B PerynupaHe Ha npemecTBaHeTO NO XOpu3oHTana

(1) Pa3xnabeTe BuHTOBE M4 X 12 MM C BbTpPELLEH LWECTOCTEH (2 6p.), cnea KoeTo
perynupanTe nab3rada 3a nnba3rawara ce nnacTuHa.

BuHtOoBe M4 x 12 mm ¢
BbTPELLEH LEeCTOCTEH (2 6p.) 1 |

D¢

(2) Cnep kaTo npuknoumMTe, HanpaseTe Benykn HacTponkm oT cTbnkn B no @, saternerte
BUHTOBETE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LWECTOCTEH (2 6p.).

9] PerynupaHe Ha nnb3raHeTo Hanpep/Ha3sap,

(1) Pasxnabete BuHTOBE M4 X 12 MM C BbTPELLUEH LLECTOCTEH (2 6p.), Cneq KoeTo
perynupanTe nab3rada 3a pamkara npu MOHTUPaHe.

BuHTtOoBe M4 x 12 Mmm ¢
BbTpPELUEeH WeCTOCTEeH

(2) Cnep, kaTo NpuKouMTe, HanpaseTe Bouykn HacTponkm oT cTonkv B go @, saternete
BUHTOBETE M4 X 12 MM C BbTpELLEH LeCcTOCTeH (2 6p.).

32



10 PerynupaHe Ha npemecTBaHeTO NO BepTUKana

(1) PasBuinte pameHHuA 60T ¢ WwecTtorpamHa rnasa M6 x 20 mm (@)
(2) PerynupanTte BepTukanHma nnb3rad ¢ 6onta ¢ wectorpamHa rasa M8 B gonHara vyact

Bvnrapcku

Ha pamkKaTta npy1 MOHTUpPaHe MNK WECTObIMb/IHATa OC B ropHaTa il 4acT (@).
3arAraHeTo Ha 6onTa ¢ WwecTorpaMHa rmasa M8 cMbkBa pamkara npu MOHTUpaHe, a

pasBmBaHETO MYy A noBAaura.
3aTAraHeTo Ha WeCcTobIMbHATa Oc noBaura pamMKaTta npu MOHTUpaHe, a pa3BnBaHeTO na

nosaura.
LllecTtobrbnHa oc
M6 x 20 mm pameHeH 60NT ¢ WwecTorpaMmHa rnasa

M8 6onT c
wecTorpamHa
rnaBa

(3) 3aterHeTte wectocTeHHNA 60nT ¢ npar M6 x 20 MM, KOWTO CTe pas3xyiabunm B CTbMKa

(1) (B).

m N3knro4uBaHe Ha u3BeXXaaHeTo Ha TeCToBUA moaen
HatucHeTe 6yToHa [Esc] Ha AMCTaHUMOHHOTO ynpaBneHne Nnn KOHTPOMHWA naHern, 3a

hOa U3Knk4vnTe TeCctoBmA moaen.

— /N MpepynpexneHue

3aTterHete fo6pe BCUMYKU BUHTOBE. B NpoTuUBeH criyyail NpOeKToOpPbT MU pamkKara npu
MOHTMpaHe MOXXe [a NafHaT ¥ Aa HaHecaT TeJleCHU HapaHABaHUA MU NOBpPeau Ha

UMyLecTBoTO.

33



7. 3aKpenBaHe Ha KanauuTe

(1] MpukpenBaHe Ha Kanaka Ha CTeHHaTa NjiaHKa U HakpalHuKa

(1) 3akpeneTe kanaka Ha cTenHara nnaxka ().

B 3aBMcuMMOCT OT oKabenABaHETO MOXE Aia Ce HaNoXu Aa U3pexxete YacTu ot
Kanaka Ha CTeHHaTa njiaHka 3a npemumHaBaHe Ha Kabenure.

KoraTto pexeTe TbHKaTa 4acCT OT Kanaka Ha CTeHHaTa njiacTuHa U npokKapBeaTte

kKabenuTte npes Hero, He 3abpaBANTe Aa 3arnaguTe ocTpuTte pbboBe, 3a Aa

nsberHete noBpexaaHeTo Ha KabenuTte.

OcBeH ToBa U3nos3BanTe peXxkelma MHCTPYMEHT no 6e3onaceH Ha4yuH.

(2) MocTaBeTe HakpanHMKa ¢ BanbbHaTaTa 4acT Harope (@).

Kanak Ha cTeHHaTa niaHkKa

(2] MpukpenBaHe Ha Kanaka Ha Kabena Ha NpoekTopa

MpuKpeneTe Kanaka Ha kabena Ha NPoeKTopa M 3aTerHete BuHTOBETe (2 6p.), 3a Aa
ro 3sakpenuTe.

BuHToBe (2 6p.)

Kanak Ha kaben /

34




— A BHumaHue
Camo cneuuwanuct TpAGBa Aa cBanA UM Aa MHcTanupa OTHOBO NPOEKTopa,
BKJTIOYMTESTHO 3a nNoaapbXXKa U peMoHT. BuxTe NoTpebuTtesickoTo pbKOBOACTBO Ha

BallUA NPOEKTOpP 3a UHCTPYKUUU OTHOCHO noaapbXXKa U PEeMOHT.

Bvnrapcku

— A MpepynpexaeHune

0 Hwukora He pa3xnabBanTe BUHTOBETE U ralkuTe cneg UHctanauyuaTa. PeqosHo
npoBepABaiiTe Aa He ce pa3xnabBaT BUHTOBeTe. AKO OTKpueTe pa3xnabunu ce
BUHTOBeE, 3aTerHeTe ru gobpe. B NpoTUBEH criyyail MPOeKTOpPbT UK paMKaTa npu
MOHTUpaHe MOXXe Aa NagHaT U Aa HaHecaT TeyleCHM HapaHABaHMA UKW NOBpeau Ha
MMYLLEeCTBOTO.

0 He ce yBucBaiTe Ha pamMmkKaTa Npy MOHTUPaHe M He 3aKayBalTe TeXXKU NpeaMeTH Ha
HeA. AKO NPOEKTOPbLT MU pamKaTa Npyu MOHTMpPaHe NagHaT, ToBa Mo)ke Aa
NPUYMHK TeNIeCHU HapaHABaHUA UM NOBpPeaAU Ha UMYLLECTBOTO BM.

35



8. NMpunoxeHue

Mpean aa nsnonssare pyHKUUATA 3a paboTa B MHTepPaKTUBEH
peXxum

TpAbea aga HanpasuTe KanubpynpaHe, 3a Aa U3paBHUTE NO3MLUMTE Ha Kypcopa U MHTepaKTuBHaTa
nucanka Easy Interactive Pen.

Mpu n3nonsesaHe Ha MHTepaKTUBHUTE UHCTPYMeHTM Easy Interactive Tools TpAabBa ga nHctanuparte
Easy Interactive Tools Ver.2 Ha komnioTbpa cu. TpAbsa ga nHctanuparte u Easy Interactive Driver
Ver.2.XX, korato nssbpLusare AeNcTBUA C MULLIKaTa unn YyeptaHe Ha Mac OS X.

3a nogpobHocTu BUXTE PBbKOBOACTBOTO 3a 6bp3 cTapT unn NoTpebuTenckoTo pbLKOBOACTBO HA
Document CD-ROM.

MpukpenBaHe Ha ocurypuTeneH kaben

AKO NPOEKTOP®T LWe 6bAe MHCTanMpaH B CTadA, KbAETO Le e 6e3 Haa30p, MOXeTe Aa nanonssare
npeanaraHuMTe Ha nasapa Kr4vanky 0T CTOMaHeH Kaben cpelly Kpaxba, 3a Aa ro 3akpenute KbM
CTBHNG Nnn gpyr o6eKT 1 Aa NonpednTe Ha HAKOW [a ro OTKpaaHe.

lMpekapanTe cTomaHeHUA Kaben Ha Kn4ankara npes Toykarta 3a MOHTUPaHe Ha ocurypuTeneH
kaben.

3a nogpobHOCTM OTHOCHO TOBA, KaK Aa 3aKJio4MTe Tas3n Koyanka, BUXXKTe NpeaocTaBeHoTo C HeA
MNoTpebuTencko pbKOBOACTBO.

412361000BG

36



	Ръководство за инсталиране
	Инструкции за безопасност
	Обяснение на символите
	Указания за безопасност при инсталиране

	Място за инсталиране на рамката при монтиране
	За това "Ръководство за инсталиране"
	1. Съдържание на пакета
	2. Спецификации
	Стенна планка
	Диапазон на плъзгане във вертикална равнина
	Диапазон на плъзгане в хоризонтална равнина
	Диапазон на плъзгане напред/назад

	3. Свързване на устройства
	Необходими кабели
	Control Pad

	4. Таблица на разстоянията за прожектиране
	При размер на екрана под 70 инча
	При размер на екрана 70 инча или повече

	5. Процедура по инсталиране
	6. Регулиране на прожекционния екран
	7. Закрепване на капаците
	8. Приложение
	Преди да използвате функцията за работа в интерактивен режим
	Прикрепване на осигурителен кабел


